
 
 

 
 

ATA DA 456.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 10 DE JUNHO DE 2019 

 

PRESIDENTE – SIDNEI SANDRO MANTOVANI 

 

1.º SECRETÁRIO – ALBERTO LUIZ SALES 

                     

2.º SECRETÁRIO – DAVID JOSÉ DE FREITAS 

 

     Aos 10 (dez) dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, na sede da Câmara Municipal de Tupi 

Paulista, realizou-se a 456.ª Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência dos trabalhos o 

Presidente Vereador Sidnei Sandro Mantovani, ladeado pelos Vereadores Alberto Luiz Sales, 1.º Secretário 

e David José de Freitas, 2.º Secretário. Feita a chamada responderam presente os seguintes Vereadores: 

Adenilson Gonçalves Bueno, Cláudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, Devail Ferreira, Laercio 

Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. Foi posta em votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 03 de junho de 

2019. Em seguida foi feita a leitura dos seguintes ofícios e convites: N.º 179/2019, do Senhor Prefeito 

Municipal em resposta ao requerimento n.º 53/2019, de autoria do Vereador Alberto Luiz Sales; Das 

Escolas Professora Emilia Diogo do Amaral, Professora Geny Barbosa Genovez, Professor Leônidas 

Ramos de Oliveira e Professora Ana Thereza Copetti Ferreira, para participarem das festividades de 

conclusão do Proerd. O Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que serão incluídos na 

Ordem do Dia da presente sessão os seguintes projetos: De Lei n.º 35, de 28 de maio de 2019, de autoria do 

Poder Executivo – Discussão e votação; De Lei Complementar n.º 04, de 26 de 2019, de autoria do Poder 

Executivo que “Dispõe sobre a taxa de licença, fiscalização e serviços de Vigilância Sanitária no município 

de Tupi Paulista e dá outras providências”- Segunda Discussão e Segunda votação. Após a leitura e 

havendo requerimento de urgência especial assinado por todos os Vereadores também foi incluído na 

Ordem do Dia da presente sessão para discussão e votação o Projeto de Lei n.º 37/2019, de autoria do Poder 

Executivo, de 07 de junho de 2019, que “Abre no orçamento vigente crédito suplementar e dá outras 

providências. Em seguida passou-se para apreciação dos requerimentos. Após a leitura foram postos em 

discussão e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes 

requerimentos: n.º 056/2019, de autoria do Vereador Sidnei Sandro Mantovani subscrito pelos Vereadores 

Devail Ferreira, Alberto Luiz Sales, Laercio Leandro da Silva, David José de Freitas, Adenilson Gonçalves 

Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Cláudio Roberto Fernandes e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 

parabenizando a Professora Regina Machado proprietária da Regina Academia, pela participação do XI 

ADANPP EM MOVIMENTO, na cidade de Presidente Prudente nos dias 1 e 2 de junho, próximo passado, 

com várias premiações; n.º 057/2019, de autoria do Vereador David José de Freitas subscrito pelos 

Vereadores Devail Ferreira, Sidnei Sandro Mantovani, Laercio Leandro da Silva, Adenilson Gonçalves 

Bueno, Clóvis Antonio Lopes e Cláudio Roberto Fernandes, solicitando do Senhor Prefeito Municipal Dr. 

Alexandre Tassoni Antonio, informação sobre a Indicação n.º 018/2019 de 26 de março de 2018; n.º 

058/2019, de autoria do Vereador David José de Freitas, solicitando informações sobre o Aeroporto “José 

Fortes”. A seguir passou-se para leitura das indicações. Após a leitura foi encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal a indicação n.º 54/2019, de autoria do Vereador Sidnei Sandro Mantovani, indicando ao Senhor 

Prefeito Municipal a execução dos serviços de pavimentação asfáltica na Rua Marcelina Canale Portolez, 

na Vila Nova esquina com a Rua São Paulo e implantação da placa de denominação da rua acima citada. 

Em seguida passou-se para a palavra Livre no Expediente. Usou da palavra o Vereador David José de 

Freitas, cujo pronunciamento encontra-se gravado nos anais deste Legislativo. A seguir passou-se para a 

Ordem do Dia, havendo matéria em urgência especial o Senhor Presidente suspendeu a sessão por cinco 

minutos. Reaberta a sessão com a presença de todos os Vereadores reiniciou-se os trabalhos Legislativos. 

Foi posto em segunda discussão o Projeto de Lei Complementar n.º 04/2019 de 26 de abril de 2019, de 

autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre a taxa de licença, fiscalização e serviços de Vigilância 

Sanitária no município de Tupi Paulista e dá outras providências”, e ninguém desejando discuti-lo foi posto 



 
 

em segunda votação. O Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será 

nominal.Votaram favoravelmente ao projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Alberto Luiz 

Sales, Cláudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes,  David José  de Freitas, Devail  Ferreira,  Laercio  

     Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Ao contínuo o senhor Presidente 

comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei Complementar n.º 04/2019 de 26 de abril de 

2019, de autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre a taxa de licença, fiscalização e serviços de 

Vigilância Sanitária no município de Tupi Paulista e dá outras providências”, está aprovado em segunda 

votação. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 35/2019, de 28 de maio de 2019, de autoria 

do Poder Executivo. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 

unanimidade o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei 35/2019 de 28 de maio de 

autoria do Poder Executivo. Foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 35/2019, de 28 de maio de 2019, de 

autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre a aquisição de 02(duas) motocicletas novas, e ninguém 

desejando discuti-lo foi posto em votação. O Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a 

votação será nominal.Votaram favoravelmente ao projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, 

Alberto Luiz Sales, Cláudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, David José de Freitas, Devail 

Ferreira, Laercio Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. O Senhor Presidente 

comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 35/2019, de 28 de maio de 2019, de autoria do 

Poder Executivo que “Dispõe sobre a aquisição de 02(duas) motocicletas novas”, está aprovado. Foi posto 

em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 37/2019, de 07 de junho de 2019, de autoria do Poder Executivo. 

Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 37/2019 de 07 de junho de 2019, de autoria do 

Poder Executivo. Foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 37/2019 de 07 de junho de 2019, de autoria do 

Poder Executivo, que “Abre no orçamento vigente crédito suplementar e dá outras providências e ninguém 

desejando discuti-lo foi posto em votação. O Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a 

votação será nominal. Votaram favoravelmente ao projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, 

Alberto Luiz Sales, Cláudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, David José de Freitas, Devail 

Ferreira, Laercio Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Em seguida o Senhor 

Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 37/2019 de 07 de junho de 2019, 

de autoria do Poder Executivo, que “Abre no orçamento vigente crédito suplementar e dá outras 

providências”, está aprovado. A seguir passou-se para a Explicação Pessoal. Usou da palavra o Vereador 

Alberto Luiz Sales, cujo pronunciamento encontra-se gravado nos anais deste Legislativo. Em seguida o 

Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no 

dia 17 de junho de 2019 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada 

a sessão, da qual foi lavrada esta ata, que depois de achada conforme será assinada. 

    

             

           Sidnei Sandro Mantovani - Presidente    

 

 

           Alberto Luiz Sales -1.º Secretário   

 

 

           David José de Freitas - 2.º Secretário  

 

 

           Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


